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Methodology 

 

 This study was conducted in London via OnLineBus, an Internet omnibus survey. 

 

1. SAMPLE SIZE 

 A sample of 1005 London adults aged 16+ were interviewed. 

2. INTERVIEWING 

 Interviewing was conducted by online self-completion from 22nd May to 27th May 2014. 

3. WEIGHTING 

 The sample has been weighted to represent the adult population of Londoners 16+  

4. LOW BASES 

 Where unweighted base figures are less than 100, data should be treated cautiously, as large margins of error are possible. 

5. ABBREVIATIONS USED 

   - = 0%   * = less than 0.5% 

6. TERMS OF CONTRACT 

 "No press release or publication of the findings of this survey shall be made without the advance approval of TNS.  Such approval will normally 

only be refused on grounds of inaccuracy or misrepresentation".  

7. TECHNICAL INFORMATION 

 Further methodological information can be made available on request 
 



Sheet 

Name

Table Title Table Base

T1_B1_S1 Q1.To what extent, if any, are you worried about crime in your local area? Base: All Londoners aged 

T2_B1_S1 Q1.To what extent, if any, are you worried about crime in your local area? Base: All Londoners aged 

T2_B2_S1 Q1.To what extent, if any, are you worried about crime in your local area? Base: All Londoners aged 

T3_B1_S1 Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your 

local area?

Base: All Londoners aged 

16+

T3_B1_S2 Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your 

local area?

Base: All Londoners aged 

16+

T4_B1_S1 Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your 

local area?

Base: All Londoners aged 

16+

T4_B1_S2 Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your 

local area?

Base: All Londoners aged 

16+

T4_B2_S1 Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your 

local area?

Base: All Londoners aged 

16+

T4_B2_S2 Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your 

local area?

Base: All Londoners aged 

16+

T5_B1_S1 Q3.What three things would make you feel safer in your local area? Base: All Londoners aged 

T5_B1_S2 Q3.What three things would make you feel safer in your local area? Base: All Londoners aged 

T6_B1_S1 Q3.What three things would make you feel safer in your local area? Base: All Londoners aged 

T6_B1_S2 Q3.What three things would make you feel safer in your local area? Base: All Londoners aged 

T6_B2_S1 Q3.What three things would make you feel safer in your local area? Base: All Londoners aged 

T6_B2_S2 Q3.What three things would make you feel safer in your local area? Base: All Londoners aged 

T7_B1_S1 Q4.Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your 

neighbourhood?

Base: All Londoners aged 

16+

T8_B1_S1 Q4.Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your 

neighbourhood?

Base: All Londoners aged 

16+

T8_B2_S1 Q4.Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your 

neighbourhood?

Base: All Londoners aged 

16+

T9_B1_S1 Classification Base: All respondents

T10_B1_S1 Classification Base: All respondents

T10_B2_S1 Classification Base: All respondents
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Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

100 58 41 12 37 27 12 9 2 73 26 48 52 47 52

10% 12% 8% 8% 15% 13% 7% 6% 2% 11% 7% 16% 7% 8% 13%

357 152 205 53 95 68 55 59 28 236 122 111 247 218 140

36% 31% 39% 36% 38% 33% 33% 41% 29% 36% 34% 38% 35% 36% 34%

440 205 235 62 87 94 79 64 54 274 166 114 326 275 165

44% 42% 45% 42% 35% 46% 48% 45% 55% 42% 47% 39% 46% 46% 41%

93 59 34 18 24 13 18 11 10 57 36 15 78 50 43

9% 12% 7% 12% 10% 6% 11% 8% 10% 9% 10% 5% 11% 8% 11%

15 9 6 2 5 3 1 1 3 11 4 3 12 9 6

1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

457 210 246 66 131 95 66 68 30 309 148 158 299 265 192

45% 43% 47% 45% 53% 46% 40% 47% 31% 47% 42% 54% 42% 44% 47%

533 264 269 79 110 106 98 75 64 331 202 129 404 325 208

53% 55% 52% 54% 45% 52% 59% 52% 66% 51% 57% 45% 57% 54% 51%

2.47 2.44 2.49 2.42 2.6 2.54 2.36 2.46 2.24 2.51 2.39 2.66 2.39 2.44 2.5

0.799 0.862 0.738 0.813 0.862 0.804 0.777 0.731 0.666 0.811 0.774 0.814 0.78 0.76 0.854

0.001 0.002 0.001 0.005 0.003 0.003 0.004 0.004 0.005 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T1

Q1.To what extent, if any, are you worried about crime in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 

Weighted Base

Very worried  (4)

Fairly worried  (3)

Mean score

Standard Deviation

Error Variance

Not very worried  (2)

Not at all worried   (1)

Don't know

NET : Worried

NET : Not worried
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Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

100 49 3 11 - 1 2 1 12 4 1 2 4 3 -

10% 8% 21% 9% - 20% 17% 13% 24% 17% 6% 12% 16% 8% -

357 211 4 32 3 2 5 2 20 9 8 9 8 19 3

36% 35% 24% 29% 21% 32% 40% 29% 40% 41% 52% 51% 34% 49% 51%

440 287 7 54 7 3 4 3 14 7 5 6 8 11 3

44% 47% 48% 49% 50% 48% 35% 41% 28% 32% 34% 31% 36% 30% 49%

93 56 1 13 3 - 1 - 4 1 - 1 3 5 -

9% 9% 6% 11% 21% - 8% - 8% 5% - 5% 14% 13% -

15 8 - 2 1 - - 1 - 1 1 - - - -

1% 1% - 2% 8% - - 17% - 4% 7% - - - -

457 261 7 43 3 3 7 3 32 13 9 12 12 22 3

45% 43% 46% 38% 21% 52% 57% 42% 64% 58% 58% 64% 50% 57% 51%

533 343 8 67 10 3 5 3 18 8 5 7 12 16 3

53% 56% 54% 60% 71% 48% 43% 41% 36% 38% 34% 36% 50% 43% 49%

2.47 2.42 2.61 2.37 2.01 2.72 2.66 2.67 2.81 2.73 2.69 2.71 2.52 2.52 2.51

0.799 0.771 0.916 0.815 0.702 0.854 0.893 0.81 0.902 0.833 0.605 0.769 0.937 0.835 0.546

0.001 0.001 0.055 0.006 0.037 0.126 0.067 0.114 0.016 0.033 0.025 0.032 0.038 0.018 0.048

Londonbus

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T2

Q1.To what extent, if any, are you worried about crime in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity

Unweighted Base

 

Weighted Base

Very worried  (4)

Fairly worried  (3)

Not very worried  (2)

Not at all worried   (1)

Don't know

NET : Worried

NET : Not worried

Mean score

Standard Deviation

Error Variance

FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)
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Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

100 1 - 6 31 42 58

10% 4% - 26% 13% 11% 9%

357 12 4 6 104 110 247

36% 55% 36% 29% 42% 30% 39%

440 7 7 5 86 164 276

44% 31% 64% 25% 35% 45% 43%

93 2 - 3 20 43 51

9% 10% - 15% 8% 12% 8%

15 - - 1 4 6 9

1% - - 4% 2% 2% 1%

457 12 4 12 135 152 305

45% 59% 36% 56% 55% 42% 48%

533 9 7 8 106 207 326

53% 41% 64% 40% 43% 57% 51%

2.47 2.53 2.36 2.7 2.6 2.42 2.49

0.799 0.75 0.502 1.064 0.817 0.847 0.771

0.001 0.027 0.022 0.056 0.003 0.002 0.001

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T2

Q1.To what extent, if any, are you worried about crime in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity LOCATION

Unweighted Base

 

Weighted Base

Very worried  (4)

Fairly worried  (3)

Not very worried  (2)

Not at all worried   (1)

Don't know

NET : Worried

NET : Not worried

Mean score

Standard Deviation

Error Variance
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Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

371 163 207 28 88 68 77 65 45 253 118 105 266 255 115

37% 34% 40% 19% 36% 33% 47% 45% 46% 39% 33% 36% 37% 43% 28%

236 122 114 25 47 54 39 39 31 155 81 59 177 160 76

23% 25% 22% 17% 19% 26% 24% 27% 32% 24% 23% 20% 25% 27% 19%

220 97 124 32 53 47 37 37 14 130 90 59 162 134 86

22% 20% 24% 22% 22% 23% 22% 26% 14% 20% 25% 20% 23% 22% 21%

203 101 102 40 56 41 25 24 16 131 71 63 140 121 82

20% 21% 19% 27% 23% 20% 15% 17% 17% 20% 20% 22% 20% 20% 20%

164 81 83 33 43 38 27 18 5 118 45 56 107 108 56

16% 17% 16% 22% 17% 18% 17% 12% 5% 18% 13% 19% 15% 18% 14%

160 69 91 32 37 30 26 20 13 98 61 48 112 88 72

16% 14% 17% 22% 15% 15% 16% 14% 13% 15% 17% 17% 16% 15% 18%

126 49 77 18 20 24 26 27 11 75 50 37 89 74 52

13% 10% 15% 12% 8% 12% 16% 19% 11% 12% 14% 13% 12% 12% 13%

122 58 65 12 16 24 25 29 16 83 40 29 93 78 44

12% 12% 12% 8% 6% 12% 15% 20% 17% 13% 11% 10% 13% 13% 11%

110 46 64 15 34 21 17 13 10 74 36 32 78 60 50

11% 10% 12% 10% 14% 10% 10% 9% 11% 11% 10% 11% 11% 10% 12%

99 47 52 10 18 29 20 15 8 70 29 21 78 67 32

10% 10% 10% 7% 7% 14% 12% 10% 8% 11% 8% 7% 11% 11% 8%

86 44 42 15 23 20 11 13 3 53 32 33 53 44 42

9% 9% 8% 10% 9% 10% 7% 9% 3% 8% 9% 11% 7% 7% 10%

72 35 36 10 18 18 12 10 3 42 29 29 43 35 36

7% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 3% 6% 8% 10% 6% 6% 9%

66 34 32 6 11 20 13 8 6 54 12 23 43 50 16

7% 7% 6% 4% 5% 10% 8% 6% 7% 8% 3% 8% 6% 8% 4%

62 29 33 10 5 8 10 13 16 33 29 11 51 36 26

6% 6% 6% 7% 2% 4% 6% 9% 17% 5% 8% 4% 7% 6% 6%

57 18 39 21 15 13 7 - 2 34 23 27 30 37 19

6% 4% 7% 14% 6% 6% 4% - 2% 5% 6% 9% 4% 6% 5%

52 26 26 8 14 10 8 8 5 39 13 20 32 31 22

5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 7% 4% 5% 5%

41 25 17 7 12 9 4 5 4 30 12 13 28 18 23

4% 5% 3% 5% 5% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 6%

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T3

Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 

Weighted Base

Burglary

Anti-social behaviour (ASB)

Street crime / robbery

Theft

Youth crime / youth issues

Gun / knife crime

Drug related crime / issues

Vehicle crime

Crime / ASB (anti-social 

behaviour) on public transport

Alcohol related crime / issues

Violent crime

Dangerous dogs

Traffic / road related issues

Accessibility / visibility of police

Sex related offences

Fear of crime

Fraud/business crime
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Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

41 21 20 4 4 7 8 8 10 16 26 9 32 23 18

4% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 5% 10% 2% 7% 3% 4% 4% 4%

34 21 13 5 13 9 5 2 - 26 8 17 17 21 14

3% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 1% - 4% 2% 6% 2% 3% 3%

30 16 14 6 10 4 5 1 4 20 11 10 20 17 14

3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

30 16 13 10 11 4 4 1 - 19 11 13 17 10 19

3% 3% 3% 7% 4% 2% 2% 1% - 3% 3% 4% 2% 2% 5%

21 7 13 5 6 2 1 3 3 14 7 6 14 10 10

2% 1% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

12 7 5 1 4 2 2 2 1 8 4 3 9 7 5

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

109 54 54 16 22 23 18 14 17 61 48 21 88 50 59

11% 11% 10% 11% 9% 11% 11% 10% 17% 9% 14% 7% 12% 8% 15%

2.69 2.64 2.74 2.7 2.49 2.75 2.78 2.78 2.82 2.67 2.74 2.68 2.7 2.7 2.68

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T3

Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 

Weighted Base

Local policing

Hate crime

Average No. Mentions

Terrorism

Domestic violence

Serious/organised crime

Other

Not worried about any crimes 

or problems in my local area



Page 6

 

Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

371 240 8 42 1 1 1 2 19 6 6 5 9 9 2

37% 39% 52% 38% 8% 16% 8% 27% 38% 25% 39% 27% 38% 23% 33%

236 159 4 26 2 - - 2 11 2 - 3 7 6 2

23% 26% 29% 23% 13% - - 27% 23% 9% - 16% 30% 16% 36%

220 133 1 31 2 - 4 1 12 2 5 5 4 6 1

22% 22% 6% 27% 15% - 34% 13% 24% 9% 30% 28% 18% 17% 18%

203 92 5 26 4 1 5 - 21 8 5 7 1 10 3

20% 15% 35% 23% 31% 16% 43% - 42% 36% 30% 38% 4% 27% 52%

164 94 - 14 5 3 3 1 7 3 5 3 5 11 1

16% 15% - 13% 36% 52% 26% 14% 14% 13% 33% 17% 20% 28% 15%

160 88 1 19 4 1 5 2 10 5 1 1 6 8 2

16% 14% 7% 17% 30% 20% 41% 27% 21% 21% 7% 6% 25% 21% 30%

126 78 4 8 2 - 2 1 2 3 4 3 2 6 2

13% 13% 25% 7% 15% - 16% 13% 4% 12% 28% 16% 10% 16% 33%

122 90 4 10 - 1 - - 6 3 1 2 - 4 -

12% 15% 26% 9% - 16% - - 13% 14% 7% 11% - 10% -

110 67 2 11 2 1 1 - 3 1 1 3 1 8 2

11% 11% 12% 10% 16% 16% 8% - 6% 4% 7% 19% 5% 20% 30%

99 61 1 16 1 1 1 - 3 1 1 2 1 5 -

10% 10% 6% 15% 7% 16% 10% - 6% 4% 7% 10% 4% 13% -

86 52 - 6 1 - 3 1 7 2 - 1 2 6 -

9% 9% - 5% 7% - 25% 13% 14% 10% - 6% 8% 16% -

72 38 2 9 2 3 1 - 4 3 - - - 4 -

7% 6% 13% 8% 14% 52% 8% - 7% 15% - - - 10% -

66 42 1 5 1 - - 1 4 2 - 2 2 1 -

7% 7% 8% 4% 6% - - 13% 7% 8% - 10% 8% 2% -

62 50 - 3 1 - 2 - 2 - - - 1 1 -

6% 8% - 3% 6% - 16% - 4% - - - 5% 3% -

57 38 - 6 2 1 2 - 2 2 - 1 1 - -

6% 6% - 5% 13% 16% 16% - 4% 10% - 6% 4% - -

52 36 - 3 - - - - 4 1 - 1 1 3 1

5% 6% - 3% - - - - 8% 4% - 5% 4% 8% 15%

41 22 1 5 2 - - - 4 2 2 1 1 - -

4% 4% 6% 4% 13% - - - 8% 9% 13% 6% 5% - -

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T4

Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity

Unweighted Base

 

Weighted Base

Burglary

Anti-social behaviour (ASB)

Street crime / robbery

Theft

Youth crime / youth issues

Gun / knife crime

Drug related crime / issues

Vehicle crime

Crime / ASB (anti-social 

behaviour) on public transport

Alcohol related crime / issues

Violent crime

Fraud/business crime

Dangerous dogs

Traffic / road related issues

Accessibility / visibility of police

Sex related offences

Fear of crime
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Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

41 30 1 2 - - - 1 2 1 - - 2 - -

4% 5% 6% 2% - - - 13% 4% 4% - - 8% - -

34 13 - 2 1 - 1 - 4 3 2 - 2 4 -

3% 2% - 2% 8% - 10% - 8% 13% 12% - 9% 11% -

30 21 - - 1 - 1 - - 1 - 1 - 2 -

3% 3% - - 6% - 9% - - 4% - 6% - 5% -

30 17 1 1 - - - - 1 - 4 1 1 - -

3% 3% 8% 1% - - - - 2% - 27% 6% 5% - -

21 12 - 3 - - - - 1 - - - 1 2 -

2% 2% - 3% - - - - 2% - - - 5% 6% -

12 7 - - - - - 2 - - - 1 - 1 -

1% 1% - - - - - 33% - - - 6% - 2% -

109 70 1 18 1 - - 1 2 4 2 1 2 2 -

11% 11% 8% 16% 6% - - 13% 4% 20% 15% 5% 10% 6% -

2.69 2.73 2.59 2.63 2.61 2.2 2.68 2.24 2.71 2.82 2.84 2.54 2.37 2.71 2.62

Londonbus

Serious/organised crime

Other

Not worried about any crimes 

or problems in my local area

Average No. Mentions

FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T4

Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity

Unweighted Base

 

Weighted Base

Local policing

Hate crime

Terrorism

Domestic violence
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Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

371 10 2 8 72 109 262

37% 49% 18% 39% 30% 30% 41%

236 5 2 5 42 83 153

23% 23% 18% 22% 17% 23% 24%

220 8 2 3 53 96 124

22% 36% 20% 15% 21% 26% 19%

203 8 2 4 76 75 127

20% 37% 18% 19% 31% 21% 20%

164 2 2 5 51 67 97

16% 9% 20% 23% 21% 18% 15%

160 3 2 2 50 64 95

16% 13% 18% 10% 20% 18% 15%

126 4 2 3 34 43 83

13% 18% 18% 14% 14% 12% 13%

122 - - 2 17 27 95

12% - - 9% 7% 7% 15%

110 1 4 1 29 38 72

11% 5% 36% 5% 12% 11% 11%

99 3 1 1 20 41 58

10% 14% 10% 4% 8% 11% 9%

86 1 1 2 26 27 58

9% 6% 10% 10% 10% 8% 9%

72 - 2 3 19 29 42

7% - 20% 15% 8% 8% 7%

66 3 - 2 15 32 34

7% 14% - 10% 6% 9% 5%

62 - - 2 7 23 39

6% - - 9% 3% 6% 6%

57 2 - 1 13 23 34

6% 9% - 4% 5% 6% 5%

52 1 - 1 12 20 32

5% 4% - 4% 5% 6% 5%

41 - - 1 12 19 23

4% - - 4% 5% 5% 4%

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T4

Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity LOCATION

Unweighted Base

 

Weighted Base

Burglary

Anti-social behaviour (ASB)

Street crime / robbery

Theft

Youth crime / youth issues

Gun / knife crime

Drug related crime / issues

Vehicle crime

Crime / ASB (anti-social 

behaviour) on public transport

Alcohol related crime / issues

Fear of crime

Fraud/business crime

Violent crime

Dangerous dogs

Traffic / road related issues

Accessibility / visibility of police

Sex related offences
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Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

41 - - 2 6 11 30

4% - - 10% 2% 3% 5%

34 1 1 - 19 10 24

3% 4% 10% - 8% 3% 4%

30 1 - 2 7 15 15

3% 4% - 9% 3% 4% 2%

30 1 1 1 10 15 15

3% 4% 10% 4% 4% 4% 2%

21 - - 1 4 9 11

2% - - 4% 2% 3% 2%

12 - - 1 4 4 8

1% - - 4% 2% 1% 1%

109 1 2 1 19 33 76

11% 5% 16% 5% 8% 9% 12%

2.69 2.63 2.68 2.62 2.64 2.66 2.71

Londonbus

T4

Q2.Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity LOCATION

Unweighted Base

 

Weighted Base

Local policing

Hate crime

Terrorism

Domestic violence

Serious/organised crime

Other

Not worried about any crimes 

or problems in my local area

Average No. Mentions

FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839)
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Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

432 204 228 34 83 88 76 93 57 272 160 110 321 277 155

43% 42% 44% 23% 34% 43% 46% 65% 59% 42% 45% 38% 45% 46% 38%

269 118 151 26 52 68 53 46 24 182 86 72 197 163 105

27% 24% 29% 18% 21% 33% 32% 32% 25% 28% 24% 25% 28% 27% 26%

235 111 124 46 64 48 30 27 20 145 90 83 152 130 105

23% 23% 24% 31% 26% 24% 18% 18% 21% 22% 25% 28% 21% 22% 26%

208 91 117 22 30 38 44 40 34 123 86 55 153 134 75

21% 19% 22% 15% 12% 18% 27% 28% 35% 19% 24% 19% 21% 22% 18%

188 80 108 23 45 43 35 28 15 116 72 58 130 111 77

19% 16% 21% 15% 18% 21% 21% 20% 15% 18% 20% 20% 18% 19% 19%

171 78 92 23 46 28 32 25 16 125 46 34 136 103 68

17% 16% 18% 16% 19% 14% 19% 17% 17% 19% 13% 12% 19% 17% 17%

170 100 70 21 27 38 32 34 19 113 57 40 130 100 70

17% 21% 14% 14% 11% 19% 19% 23% 19% 17% 16% 14% 18% 17% 17%

138 62 76 25 45 25 18 16 8 95 43 38 100 86 51

14% 13% 15% 17% 18% 12% 11% 11% 9% 15% 12% 13% 14% 14% 13%

137 61 75 31 24 29 25 15 14 76 60 36 100 75 62

14% 13% 14% 21% 10% 14% 15% 10% 14% 12% 17% 12% 14% 13% 15%

119 63 57 15 37 18 16 17 16 78 41 36 83 75 44

12% 13% 11% 11% 15% 9% 10% 12% 16% 12% 12% 12% 12% 13% 11%

113 52 61 17 29 18 25 17 8 78 36 36 77 70 43

11% 11% 12% 11% 12% 9% 15% 12% 8% 12% 10% 12% 11% 12% 11%

71 35 37 11 24 13 10 8 5 52 19 33 39 52 19

7% 7% 7% 7% 10% 6% 6% 6% 5% 8% 6% 11% 5% 9% 5%

69 34 34 13 26 19 6 2 3 48 21 25 44 45 24

7% 7% 7% 9% 10% 9% 4% 1% 3% 7% 6% 9% 6% 7% 6%

54 20 35 9 23 12 3 6 2 35 19 24 30 28 26

5% 4% 7% 6% 9% 6% 2% 4% 2% 5% 5% 8% 4% 5% 6%

51 28 23 10 14 8 8 7 4 36 15 18 33 27 24

5% 6% 4% 7% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 4% 6%

43 22 21 6 8 8 11 8 3 31 12 13 30 23 20

4% 5% 4% 4% 3% 4% 6% 6% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 5%

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T5

Q3.What three things would make you feel safer in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 

Weighted Base

More police around on the 

streets

Dealing with anti-social 

behaviour

Better use of security cameras 

(CCTV)

Policing that is responsive to 

the needs of each local area

Providing more activities for  

young people

More police on public transport

More robust law enforcement

Improving the local 

environment (e.g. removing 

graffiti)More advice on crime 

prevention

More effective use of stop and 

search

Improved control of licenced 

premises

Improved street lighting

Confidence that police will treat 

everyone equally and fairly

Better engagement between 

the police and the community

More people helping to make 

their community safe (e.g. 

neighbourhood watch and 

volunteering)

More information about crime 

in your area



Page 11

 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

5 2 3 4 1 - - - 1 3 2 1 4 2 4

1% * 1% 2% * - - - 1% 1% 1% * 1% * 1%

39 20 19 9 12 7 7 3 1 23 16 10 29 19 21

4% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 2% 1% 3% 5% 3% 4% 3% 5%

64 35 28 11 13 15 9 7 8 39 25 16 48 35 28

6% 7% 5% 7% 5% 7% 6% 5% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 7%

2.74 2.71 2.77 2.61 2.61 2.73 2.85 2.9 2.82 2.73 2.76 2.69 2.76 2.75 2.73

Londonbus

Other

None of these

Don’t know

Average No. Mentions

FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T5

Q3.What three things would make you feel safer in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 

Weighted Base
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Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

432 295 6 48 7 1 1 1 16 9 3 5 3 9 6

43% 48% 39% 43% 52% 20% 8% 13% 32% 43% 19% 29% 13% 24% 100%

269 183 2 27 1 - 2 1 12 7 2 3 4 6 1

27% 30% 14% 24% 6% - 19% 13% 23% 32% 12% 16% 17% 16% 18%

235 120 4 29 7 4 4 1 13 5 7 3 8 10 3

23% 20% 26% 26% 52% 68% 35% 13% 26% 22% 46% 19% 34% 26% 55%

208 142 3 12 - - 2 - 14 6 1 4 3 8 -

21% 23% 22% 11% - - 16% - 28% 27% 7% 23% 14% 20% -

188 119 3 16 3 3 2 1 6 4 4 2 11 8 1

19% 20% 21% 14% 20% 48% 16% 13% 12% 18% 25% 10% 48% 21% 18%

171 105 4 27 2 - 4 2 6 5 2 - 1 4 -

17% 17% 24% 24% 16% - 31% 27% 12% 23% 14% - 5% 10% -

170 115 2 20 2 - 2 - 6 2 4 3 2 3 -

17% 19% 12% 18% 13% - 18% - 12% 8% 25% 17% 9% 8% -

138 75 3 17 3 1 4 1 6 2 1 3 3 7 1

14% 12% 20% 15% 23% 16% 35% 14% 12% 8% 6% 17% 12% 18% 15%

137 73 3 15 6 1 3 1 5 2 1 3 5 12 3

14% 12% 21% 14% 41% 16% 23% 13% 11% 9% 7% 17% 21% 31% 49%

119 65 2 13 2 3 2 - 11 4 3 2 5 3 -

12% 11% 12% 11% 14% 48% 17% - 22% 18% 19% 10% 22% 8% -

113 60 2 9 2 3 2 - 8 3 3 3 4 10 3

11% 10% 13% 8% 16% 48% 16% - 15% 12% 20% 16% 18% 27% 45%

71 41 - 10 2 - 1 - 5 3 - - 3 4 -

7% 7% - 9% 13% - 8% - 9% 13% - - 13% 11% -

69 46 - 4 1 - - - 5 1 - 5 1 2 -

7% 8% - 3% 6% - - - 10% 5% - 29% 5% 6% -

54 28 2 3 - - 1 1 4 - 1 2 3 6 -

5% 5% 14% 3% - - 8% 14% 8% - 7% 11% 13% 15% -

51 31 2 4 1 1 1 - 3 1 - 2 1 2 -

5% 5% 14% 4% 8% 20% 9% - 6% 4% - 11% 4% 5% -

43 27 1 2 - - - - 3 1 1 2 1 3 -

4% 4% 7% 2% - - - - 6% 5% 7% 12% 4% 8% -

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T6

Q3.What three things would make you feel safer in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity

Unweighted Base

 

Weighted Base

More police around on the 

streets

Dealing with anti-social 

behaviour

Better use of security cameras 

(CCTV)

Policing that is responsive to 

the needs of each local area

Providing more activities for  

young people

More police on public transport

More robust law enforcement

Improved street lighting

Confidence that police will treat 

everyone equally and fairly

Better engagement between 

the police and the community

More people helping to make 

their community safe (e.g. 

neighbourhood watch and 

volunteering)

More information about crime 

in your area

Improving the local 

environment (e.g. removing 

graffiti)More advice on crime 

prevention

More effective use of stop and 

search

Improved control of licenced 

premises
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Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

5 3 - 1 - - - 1 - - - - - - -

1% 1% - 1% - - - 17% - - - - - - -

39 28 - 4 1 - - - 1 - - - 1 - -

4% 5% - 4% 7% - - - 2% - - - 5% - -

64 30 2 11 - - - 3 3 1 1 2 1 3 -

6% 5% 14% 10% - - - 43% 6% 5% 7% 10% 5% 8% -

2.74 2.76 3 2.67 3 2.84 2.6 2.41 2.67 2.63 2.34 2.65 2.76 2.75 3

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T6

Q3.What three things would make you feel safer in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity

Unweighted Base

 

Weighted Base

Other

None of these

Don’t know

Average No. Mentions
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Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

432 10 3 7 75 138 293

43% 48% 24% 33% 31% 38% 46%

269 4 6 7 49 87 182

27% 19% 56% 34% 20% 24% 28%

235 6 3 7 75 96 138

23% 28% 27% 33% 31% 26% 22%

208 6 2 5 47 72 136

21% 29% 20% 23% 19% 20% 21%

188 2 2 1 48 75 113

19% 9% 20% 4% 20% 21% 18%

171 6 1 2 33 61 110

17% 29% 8% 11% 13% 17% 17%

170 3 3 3 30 58 112

17% 13% 26% 14% 12% 16% 18%

138 6 - 5 38 48 89

14% 27% - 23% 15% 13% 14%

137 3 - 1 45 58 79

14% 13% - 4% 18% 16% 12%

119 3 - 2 37 43 76

12% 13% - 11% 15% 12% 12%

113 1 - 1 42 56 58

11% 4% - 4% 17% 15% 9%

71 3 - - 20 22 49

7% 13% - - 8% 6% 8%

69 1 1 1 18 26 42

7% 4% 8% 4% 7% 7% 7%

54 1 1 1 20 14 40

5% 4% 10% 4% 8% 4% 6%

51 - 1 - 13 20 31

5% - 8% - 5% 6% 5%

43 - - 2 11 14 29

4% - - 10% 5% 4% 5%

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T6

Q3.What three things would make you feel safer in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity LOCATION

Unweighted Base

 

Weighted Base

More police around on the 

streets

Dealing with anti-social 

behaviour

Better use of security cameras 

(CCTV)

Policing that is responsive to 

the needs of each local area

Providing more activities for  

young people

More police on public transport

More robust law enforcement

Improved street lighting

Confidence that police will treat 

everyone equally and fairly

Better engagement between 

the police and the community

Improved control of licenced 

premises

More people helping to make 

their community safe (e.g. 

neighbourhood watch and 

volunteering)

More information about crime 

in your area

Improving the local 

environment (e.g. removing 

graffiti)More advice on crime 

prevention

More effective use of stop and 

search



Page 15

Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

5 - - - 1 3 2

1% - - - * 1% *

39 2 - 2 5 11 28

4% 9% - 10% 2% 3% 4%

64 - 2 3 17 25 39

6% - 20% 14% 7% 7% 6%

2.74 2.81 2.57 2.8 2.7 2.71 2.76

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T6

Q3.What three things would make you feel safer in your local area?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity LOCATION

Unweighted Base

 

Weighted Base

Other

None of these

Don’t know

Average No. Mentions
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Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

415 196 219 34 87 83 78 77 56 271 144 119 296 259 156

41% 40% 42% 23% 35% 40% 47% 53% 58% 42% 41% 41% 41% 43% 38%

385 173 212 44 91 79 80 55 36 244 142 94 291 239 146

38% 36% 41% 30% 37% 38% 49% 38% 37% 37% 40% 32% 41% 40% 36%

331 166 166 62 78 68 54 47 22 226 105 91 240 195 137

33% 34% 32% 42% 32% 33% 33% 33% 23% 35% 30% 31% 34% 32% 34%

256 126 130 38 59 58 39 36 26 156 100 72 184 154 102

25% 26% 25% 26% 24% 28% 24% 25% 27% 24% 28% 25% 26% 26% 25%

253 92 161 58 60 47 35 35 18 161 92 77 176 155 98

25% 19% 31% 39% 24% 23% 21% 24% 18% 25% 26% 27% 25% 26% 24%

217 102 116 42 53 53 31 25 12 147 70 70 147 126 91

22% 21% 22% 29% 22% 26% 19% 17% 13% 23% 20% 24% 21% 21% 22%

215 109 106 31 38 33 48 34 31 126 89 56 159 119 96

21% 23% 20% 21% 16% 16% 29% 24% 32% 19% 25% 19% 22% 20% 24%

206 85 121 20 48 51 37 34 17 134 73 59 147 126 80

21% 18% 23% 13% 20% 25% 22% 23% 17% 20% 21% 20% 21% 21% 20%

190 100 90 28 44 37 28 26 25 114 76 54 135 110 80

19% 21% 17% 19% 18% 18% 17% 18% 26% 17% 21% 19% 19% 18% 20%

164 89 75 20 42 31 28 26 18 102 62 48 116 96 68

16% 18% 14% 14% 17% 15% 17% 18% 18% 16% 18% 16% 16% 16% 17%

111 62 49 14 29 20 14 20 13 73 38 34 77 67 44

11% 13% 9% 10% 12% 10% 9% 14% 13% 11% 11% 12% 11% 11% 11%

2.73 2.68 2.77 2.66 2.56 2.73 2.86 2.88 2.82 2.69 2.8 2.66 2.76 2.74 2.71

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T7

Q4.Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your neighbourhood?

Base: All Londoners aged 16+

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 

Weighted Base

Strengthen the Metropolitan 

Police Service and drive a 

renewed focus on street 

policingTackling gangs

Preventing youth violence

Reducing reoffending

Create a safer London for 

women

Help London's vulnerable young 

people

Reducing delays in the criminal 

justice system

Develop smarter solutions to 

alcohol and drug crime

Give victims a greater voice

Involving the public in helping 

to fight crime

Improving compliance with 

community sentences

Average No. Mentions
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Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

415 271 6 40 7 2 3 2 18 6 6 9 4 15 2

41% 44% 41% 36% 51% 32% 24% 27% 36% 26% 40% 50% 18% 39% 33%

385 234 8 40 8 3 4 1 22 8 6 6 10 14 1

38% 38% 51% 36% 58% 52% 32% 13% 45% 36% 39% 34% 44% 35% 15%

331 193 4 43 4 2 7 2 14 6 5 3 9 20 2

33% 32% 26% 38% 28% 36% 60% 27% 28% 26% 30% 16% 38% 52% 37%

256 175 1 25 3 1 1 3 6 4 3 2 9 7 6

25% 29% 6% 22% 23% 16% 10% 43% 12% 19% 19% 11% 38% 18% 100%

253 150 1 33 2 1 2 2 19 7 4 5 5 6 1

25% 25% 8% 29% 14% 20% 16% 27% 38% 32% 26% 28% 21% 16% 18%

217 133 4 30 5 3 2 3 8 6 1 4 6 6 1

22% 22% 29% 26% 34% 48% 18% 44% 15% 28% 6% 23% 26% 15% 15%

215 136 8 24 3 1 3 1 11 3 3 1 2 7 1

21% 22% 53% 21% 22% 16% 25% 13% 21% 15% 21% 5% 10% 19% 19%

206 119 3 22 4 1 1 1 9 5 4 6 6 11 2

21% 19% 20% 20% 28% 16% 8% 14% 18% 22% 25% 33% 25% 28% 33%

190 111 6 16 1 - 3 1 11 9 2 6 6 6 1

19% 18% 39% 14% 8% - 23% 13% 22% 40% 14% 33% 25% 15% 15%

164 87 - 20 4 2 3 1 9 4 2 3 5 13 -

16% 14% - 18% 28% 32% 27% 13% 18% 18% 12% 17% 22% 35% -

111 75 2 11 1 1 1 - 8 4 1 1 1 - 1

11% 12% 14% 10% 7% 16% 8% - 17% 17% 7% 5% 5% - 15%

2.73 2.75 2.86 2.71 3 2.84 2.51 2.34 2.71 2.79 2.39 2.56 2.73 2.72 3

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T8

Q4.Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your neighbourhood?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity

Unweighted Base

 

Weighted Base

Strengthen the Metropolitan 

Police Service and drive a 

renewed focus on street 

policingTackling gangs

Preventing youth violence

Reducing reoffending

Create a safer London for 

women

Help London's vulnerable young 

people

Average No. Mentions

Reducing delays in the criminal 

justice system

Develop smarter solutions to 

alcohol and drug crime

Give victims a greater voice

Involving the public in helping 

to fight crime

Improving compliance with 

community sentences
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Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

415 11 4 9 89 139 276

41% 50% 36% 42% 36% 38% 43%

385 8 8 4 100 128 258

38% 37% 72% 18% 41% 35% 40%

331 9 5 4 87 127 204

33% 41% 44% 20% 36% 35% 32%

256 5 - 5 50 90 166

25% 23% - 22% 21% 25% 26%

253 7 4 4 65 102 151

25% 32% 36% 19% 26% 28% 24%

217 3 1 2 49 92 125

22% 14% 8% 10% 20% 25% 20%

215 7 - 4 44 63 152

21% 32% - 19% 18% 17% 24%

206 3 3 6 56 77 129

21% 13% 30% 28% 23% 21% 20%

190 3 2 6 51 65 124

19% 13% 20% 28% 21% 18% 19%

164 4 1 5 51 58 107

16% 18% 10% 24% 21% 16% 17%

111 1 - 3 20 35 76

11% 4% - 15% 8% 10% 12%

2.73 2.78 2.55 2.46 2.7 2.68 2.76

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T8

Q4.Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your neighbourhood?

Base: All Londoners aged 16+

Ethnicity LOCATION

Unweighted Base

 

Weighted Base

Strengthen the Metropolitan 

Police Service and drive a 

renewed focus on street 

policingTackling gangs

Preventing youth violence

Reducing reoffending

Create a safer London for 

women

Improving compliance with 

community sentences

Average No. Mentions

Help London's vulnerable young 

people

Reducing delays in the criminal 

justice system

Develop smarter solutions to 

alcohol and drug crime

Give victims a greater voice

Involving the public in helping 

to fight crime



Page 19

 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Working
Not 

working
Yes No ABC1 C2DE

1005 482 523 135 248 208 169 146 99 664 341 292 713 648 357

1005 484 521 147 246 205 165 144 97 651 354 291 714 599 406

484 484 - 62 122 105 83 61 51 349 135 136 348 277 207

48% 100% - 42% 50% 51% 50% 42% 52% 54% 38% 47% 49% 46% 51%

521 - 521 85 124 100 82 83 46 303 218 155 366 322 199

52% - 100% 58% 50% 49% 50% 58% 48% 46% 62% 53% 51% 54% 49%

147 62 85 147 - - - - - 78 70 30 118 50 97

15% 13% 16% 100% - - - - - 12% 20% 10% 16% 8% 24%

246 122 124 - 246 - - - - 205 41 102 144 159 87

25% 25% 24% - 100% - - - - 32% 12% 35% 20% 27% 22%

205 105 100 - - 205 - - - 165 39 100 105 144 60

20% 22% 19% - - 100% - - - 25% 11% 34% 15% 24% 15%

165 83 82 - - - 165 - - 116 49 49 116 97 68

16% 17% 16% - - - 100% - - 18% 14% 17% 16% 16% 17%

144 61 83 - - - - 144 - 72 72 9 135 88 56

14% 13% 16% - - - - 100% - 11% 20% 3% 19% 15% 14%

97 51 46 - - - - - 97 15 83 1 96 61 36

10% 11% 9% - - - - - 100% 2% 23% * 13% 10% 9%

651 349 303 78 205 165 116 72 15 651 - 228 423 454 197

65% 72% 58% 53% 83% 81% 70% 50% 15% 100% - 78% 59% 76% 49%

354 135 218 70 41 39 49 72 83 - 354 63 291 145 209

35% 28% 42% 47% 17% 19% 30% 50% 85% - 100% 22% 41% 24% 51%

599 277 322 50 159 144 97 88 61 454 145 181 418 599 -

60% 57% 62% 34% 65% 71% 59% 61% 63% 70% 41% 62% 59% 100% -

406 207 199 97 87 60 68 56 36 197 209 109 296 - 406

40% 43% 38% 66% 35% 29% 41% 39% 37% 30% 59% 38% 41% - 100%

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T9

Classification

Base: All respondents

SEX AGE WORK PARENTS SOCIAL GRADE

Unweighted Base

 Weighted Base

Male

S
E
X

Female

16-24

A
G
E

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Working

W
O
R
K

Not working

ABC1

S
O
C
I
A
L
 

G
R
A
D
E

C2DE
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Total British Irish

Any other 

White 

backgroun

d

White and 

Black 

Caribbean

White and 

Black 

African

White and 

Asian

Any other 

Mixed 

backgroun

d

Indian Pakistani
Banglades

hi

Any other 

Asian 

backgroun

d

Caribbean African

Any other 

Black 

backgroun

d

1005 616 15 110 14 6 12 7 50 22 15 18 23 37 6

1005 612 15 112 14 6 12 7 50 22 16 18 23 38 6

484 290 9 51 6 4 7 4 26 14 8 7 7 23 2

48% 47% 61% 46% 45% 64% 60% 59% 53% 64% 52% 40% 31% 59% 34%

521 321 6 61 8 2 5 3 23 8 8 11 16 16 4

52% 53% 39% 54% 55% 36% 40% 41% 47% 36% 48% 60% 69% 41% 66%

147 67 2 14 6 1 5 2 8 3 10 6 3 10 1

15% 11% 16% 13% 45% 20% 42% 31% 15% 15% 63% 33% 14% 26% 19%

246 119 1 34 4 4 6 2 25 10 4 5 3 8 2

25% 20% 6% 30% 27% 64% 49% 27% 50% 44% 25% 29% 13% 20% 33%

205 116 4 34 1 - - 1 8 5 2 4 2 12 1

20% 19% 27% 31% 6% - - 13% 17% 24% 12% 21% 8% 31% 15%

165 116 2 16 3 - - 1 4 4 - 1 6 5 1

16% 19% 12% 14% 22% - - 16% 7% 16% - 6% 26% 12% 18%

144 110 4 10 - 1 - 1 2 - - 2 6 2 1

14% 18% 27% 9% - 16% - 13% 4% - - 11% 25% 5% 15%

97 82 2 4 - - 1 - 3 - - - 3 2 -

10% 13% 12% 3% - - 9% - 6% - - - 14% 5% -

651 392 10 84 8 5 8 4 34 16 10 9 10 22 4

65% 64% 67% 76% 56% 80% 65% 57% 68% 73% 66% 49% 45% 57% 63%

354 219 5 27 6 1 4 3 16 6 5 9 13 17 2

35% 36% 33% 24% 44% 20% 35% 43% 32% 27% 34% 51% 55% 43% 37%

599 377 8 58 8 5 8 5 33 14 8 10 12 17 3

60% 62% 55% 52% 52% 80% 71% 67% 65% 63% 48% 57% 52% 43% 45%

406 234 7 53 7 1 3 2 17 8 8 8 11 22 3

40% 38% 45% 48% 48% 20% 29% 33% 35% 37% 52% 43% 48% 57% 55%

Londonbus
FIELDWORK : 22/05/2014 - 27/05/2014 (Week 21)

Crime Londonbus Survey (S6415 - 260121839) T10

Classification

Base: All respondents

Ethnicity

Unweighted Base
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Total Chinese

Any other 

ethnic 

group

Prefer not 

to say
BME

Inner 

London 

(Net)

Outer 

London 

(Net)

1005 22 11 21 243 363 642

1005 21 12 21 245 364 641

484 9 3 12 121 190 294

48% 42% 26% 57% 49% 52% 46%

521 12 9 9 124 174 347

52% 58% 74% 43% 51% 48% 54%

147 5 2 - 64 63 84

15% 25% 19% - 26% 17% 13%

246 7 7 7 86 99 147

25% 31% 64% 33% 35% 27% 23%

205 6 2 6 44 77 128

20% 27% 18% 29% 18% 21% 20%

165 2 - 5 26 60 105

16% 9% - 23% 11% 17% 16%

144 2 - 3 17 44 101

14% 9% - 15% 7% 12% 16%

97 - - - 9 21 77

10% - - - 4% 6% 12%

651 17 4 14 151 252 399

65% 81% 34% 65% 61% 69% 62%

354 4 8 7 95 112 241

35% 19% 66% 35% 39% 31% 38%

599 18 5 12 143 213 386

60% 84% 41% 57% 58% 59% 60%

406 3 7 9 102 151 254

40% 16% 59% 43% 42% 41% 40%
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Now some questions about crime in your area…
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Q1 : Q1 : All Londoners aged 16+ Single coded 
 
To what extent, if any, are you worried about crime in your local area?  

Please select one option only 
 
1 � Very worried   
2 � Fairly worried   
3 � Not very worried   
4 � Not at all worried   
5 � Don't know 

 

Q2 : Q2 : All Londoners aged 16+ Multi coded 

Min 1 | Max 3 
 
Which three of the crimes or problems listed below are you most worried about in your local 
area?  

Please select the three you are most worried about 
 
Random  
1 � Burglary 
2 � Street crime / robbery 
3 � Anti-social behaviour (ASB) 
4 � Youth crime / youth issues 
5 � Theft 
6 � Gun / knife crime 
7 � Drug related crime / issues 
8 � Vehicle crime 
9 � Alcohol related crime / issues 
10 � Violent crime 
11 � Traffic / road related issues 
12 � Accessibility / visibility of police 
13 � Crime / ASB (anti-social behaviour) on public transport 
14 � Sex related offences 
15 � Fear of crime 
16 � Local policing 
17 � Dangerous dogs 
18 � Hate crime 
19 � Terrorism 
20 � Domestic violence 
21 � Fraud/business crime 
22 � Serious/organised crime 
23 � Other *Position fixed 
24 � Not worried about any crimes or problems in my local area *Exclusive *Position fixed 
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Q3 : Q3 : All Londoners aged 16+ Multi coded 

Min 1 | Max 3 
 
What three things would make you feel safer in your local area?  

Please select the three main things that would make you feel safer 
 
Random  
1 � More police around on the streets 
2 � Dealing with anti-social behaviour 
3 � Policing that is responsive to the needs of each local area 
4 � More robust law enforcement 
5 � Better use of security cameras (CCTV) 
6 � Providing more activities for  young people 
7 � More police on public transport 
8 � Improved street lighting 
9 � Better engagement between the police and the community 
10 � Confidence that police will treat everyone equally and fairly 
11 � More people helping to make their community safe (e.g. neighbourhood watch and volunteering) 
12 � More information about crime in your area 
13 � More effective use of stop and search 
14 � Improving the local environment (e.g. removing graffiti) 
15 � Improved control of licenced premises 
16 � More advice on crime prevention 
17 � Other *Position fixed 
18 � None of these *Exclusive *Position fixed 
19 � Don’t know *Exclusive *Position fixed 

 

Q4 : Q4 : All Londoners aged 16+ Multi coded 

Min 1 | Max 3 
 
Which 3 do you think should be the top priorities to improve safety in your neighbourhood?  

Please select your top three priorities 
 
Random  
1 � Tackling gangs 
2 � Strengthen the Metropolitan Police Service and drive a renewed focus on street policing 
3 � Preventing youth violence 
4 � Reducing delays in the criminal justice system 
5 � Reducing reoffending 
6 � Create a safer London for women 
7 � Develop smarter solutions to alcohol and drug crime 
8 � Help London's vulnerable young people 
9 � Give victims a greater voice 
10 � Involving the public in helping to fight crime 
11 � Improving compliance with community sentences 

 


